



znak sprawy: ZO/05/2020

Kraków, dnia 01.07.2020 r.

**WYKONAWCY,
którzy pobrali ZO**

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIE

W dniu 26.07.2020 wpłynęły prośby o wyjaśnienie zapisu zapytania ofertowego.

Pytanie oferenta:

w nawiązaniu oferty na organizację konferencji - nr sprawy ZO/05/2020 - proszę o wyjaśnienie/uszczegółowienie zapisów w projekcie umowy § 3 ust. 2: *zamawiający zastrzega sobie prawo do ograniczenia rodzaju i wielkości świadczonych usług. *Czy w tym zakresie przewidujecie Państwo jakiegokolwiek procentowe granice? Bazując chociażby na doświadczeniu z I konferencji?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający ze względu na aktualnie panującą sytuację i obowiązujące ograniczenia oraz zmieniające się regulacje, a równocześnie z uwagi na niepewność dalszego rozwoju sytuacji (w okresie przewidywanej realizacji usługi) Zamawiający nie określa % zakresu ewentualnych ograniczeń. W interesie IMIM PAN jest przeprowadzenie Konferencji w pełnym zakresie, wynikającym z opisu przedmiotu zamówienia, zgodnie z uwarunkowaniami, panującymi w dniach jej realizacji.

Dyrektor Instytutu
Joanna Wojewoda-Budka
Dr hab. Joanna Wojewoda-Budka,
prof. PAN